
Звіт
про роботу депутата Полтавської обласної ради VIII скликання 

Ждана Вячеслава Миколайовича за період з 01.01.2025 р. по 18.12.2025 р.

Я, Ждан Вячеслав Миколайович, обраний депутатом Полтавської 
обласної ради VIII скликання від міста Полтави за поданням Полтавської 
обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Входжу до складу 
фракції Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА 
НАРОДУ» та є членом Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 
охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад» звітую про свою діяльність як депутата Полтавської обласної 
ради за звітний період.

Моя депутатська діяльність була спрямована на захист прав і законних 
інтересів громадян, вирішення соціально значущих питань та представлення 
інтересів Полтавської громади. У своїй роботі керуюся принципами 
відкритості, прозорості та відповідальності перед виборцями, діючи в межах 
повноважень, визначених Конституцією України, законами України та 
Регламентом Полтавської обласної ради.

Головною метою моєї роботи є ефективне представництво інтересів 
громади та сприяння сталому її розвитку. Я постійно враховую пропозиції та 
звернення громадян під час ухвалення рішень і формування ініціатив.

Після початку повномасштабного вторгнення російської федерації в 
Україну пріоритети моєї діяльності були зосереджені на оперативному 
реагуванні на виклики воєнного часу, підтримці військовослужбовців 
Збройних сил України, внутрішньо переміщених осіб і постраждалих 
громадян, а також на збереженні соціальної стабільності в регіоні.

За моєї ініціативи та підтримки реалізовано низку благодійних, 
освітніх, культурно-мистецьких і санітарно-просвітницьких заходів. Усі 
благодійні ініціативи мали чітку соціальну та оборонну спрямованість. 
Залучені кошти були передані на потреби Збройних сил України, зокрема на 
придбання дрону DJI Mavic 3 Thermal, акумуляторів до радіостанцій Motorola 
R7, спеціалізованого обладнання, турнікетів, реабілітаційних засобів та 
іншого необхідного оснащення. Ці результати стали можливими завдяки 
активній участі громади та ефективній координації зусиль.

Важливим напрямом моєї роботи стало сприяння створенню та 
розвитку Центру ветеранського розвитку і Навчально-наукового центру 
ментального здоров’я. Обидва центри є відповіддю на актуальні виклики 
воєнного часу та потреби суспільства.

Центр ветеранського розвитку, відкритий при Полтавському 
державному медичному університеті, є першим і наразі єдиним в Україні
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центром такого формату, створеним на базі закладу вищої медичної освіти. 
Його діяльність спрямована на підтримку військовослужбовців після 
завершення служби, їх психологічну допомогу, професійну адаптацію, 
ресоціалізацію та реінтеграцію в цивільне життя, а також на участь у 
формуванні регіональної ветеранської політики та просвітницьку активність.

Навчально-науковий центр ментального здоров’я здійснює освітню, 
наукову та практичну діяльність у сфері психосоціальної підтримки. Центр 
активно долучився до впровадження Всеукраїнської програми ментального 
здоров’я «Ти як?» — ініціативи Першої леді України Олени Зеленської.

У межах роботи центру проведено низку тренінгів, майстер-класів, 
воркшопів і психоедукаційних заходів, присвячених стрес-менеджменту, 
технікам самодопомоги, першій психологічній допомозі, профілактиці 
емоційного вигорання. Окрему увагу приділено роботі з медичними 
працівниками, психологами та фахівцями, які надають допомогу родинам 
загиблих захисників і цивільним, постраждалим від війни. Також розроблено 
та впроваджено три сертифікатні освітні програми з ментального здоров’я.

Невід’ємною складовою моєї депутатської діяльності є робота зі 
зверненнями громадян. Я підтримую постійний діалог із виборцями, 
представниками трудових колективів, громадських організацій та установ. 
Протягом звітного періоду під час особистих прийомів розглянуто 87 
індивідуальних звернень з питань соціального захисту, медичної допомоги, 
житлових умов, пенсійного забезпечення та сімейних обставин. Особлива 
увага надавалася зверненням, пов’язаним із лікуванням важкохворих та 
онкохворих громадян.

Усі звернення опрацьовані, зібрані необхідні документи, та в межах 
наявних можливостей надано матеріальну підтримку. Окрім цього, я 
долучався до колективних ініціатив, спрямованих на залучення допомоги з 
депутатських фондів. Загальна сума матеріальної допомоги, наданої 85 
мешканцям Полтавської територіальної громади, склала 392,5 тис. гривень.

Як депутат я беру активну участь у пленарних засіданнях Полтавської 
обласної ради й роботі Постійної комісії з питань охорони здоров’я та 
соціального захисту населення. У межах роботи в постійній комісії долучався 
до підготовки проектів рішень і підтримував ініціативи, спрямовані на 
покращення медичного та соціального забезпечення жителів області. Також 
підтримував рішення та звернення обласної ради до Верховної Ради України й 
Кабінету Міністрів України.

Окрім цього, регулярно проводив виїзні зустрічі з мешканцями області, 
військовослужбовцями та внутрішньо переміщеними особами. Залишаюся 
відкритим до спілкування та співпраці, готовий і надалі працювати в інтересах 
громади та надавати допомогу в межах своїх депутатських повноважень.


